Ingenieria de control U'1s

Reglas

Ejemplo de la determinacién de la forma normalizada de una funcién
de transferencia
Se debe determinar la relacién:

u'26 F(s) = b(s)/Fy(s)
para el siguiente diagrama de control
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Paso a paso se determinan:

u'27 F1 (S) = FnB(S)/qu(S)
u'28 Fp(s) = bgr(s)/ Fy(s)
u'29 y Fa(s) = br(s)/Fy(s)
w3o | emtonces F(s) = B + Fp(s) + Fa(s)
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Esta descripcion de F(s) muestra que el sistema que conduce a este dia-
grama de control es una combinacién en paralelo, formada a partir de un
elemento P (B), un elemento | — T4 (primera fraccion) y un elemento | —
(PD) — T, (segunda fraccion).




